

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



APAC RESOURCES LIMITED

亞太資源有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：1104)

截至二零二三年六月三十日止年度之年報之補充公告

茲提述亞太資源有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」)截至二零二三年六月三十日止年度(「二零二三財政年度」)之年報(「年報」)，其於二零二三年十月二十五日刊載於香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)網站。

本公司謹此提供以下有關本集團放債業務的額外資料：

業務模式及客戶概況

本集團的主要投資及金融服務分部為客戶提供有抵押及無抵押定期貸款。放債活動分散本集團的收入來源及業務風險，並不時利用本集團手頭可用的財務資源產生穩定的回報。本集團主要透過內部資源為放債業務撥付資金。

本集團並未對企業借款人的行業、業務或年收入水平設定具體目標。本集團放債業務的客戶乃透過其企業或業務網絡轉介予本集團。於二零二三財政年度，本集團放債業務的客戶包括提供無抵押貸款的香港上市公司的附屬公司及私人公司以及一名個人抵押貸款的客戶。

風險管理政策

本集團採納全面的信貸評估和審批程序，對每筆貸款交易逐一進行評估及審批。本集團的財務部（「**財務部**」）負責根據適用法律及規例對潛在借款人進行背景調查，審閱該借款人及擔保人（如適用）的背景和財務實力，並就貸款用途及預期還款之資金來源詢問潛在借款人。為了支持其分析，本集團將獲取借款人及／或擔保人的公司文件、財務報表及查冊報告，從而於考慮(i)借款人或擔保人（如適用）的背景及財務狀況，包括資產淨值和資本負債比率；及(ii)抵押品價值（如有）後，評估貸款的信貸風險並就貸款條款進行磋商。

每筆貸款交易將由本公司董事會（「**董事會**」）審批，倘貸款本金不超過董事會設定的限額，則由董事會執行委員會審批。

財務部定期監控貸款及利息的償還情況，並審閱借款人及擔保人（如適用）的年度財務報表。如發現有逾期或拖欠還款的情況，財務部將即時向本集團的行政總裁或首席財務官報告，由其制訂追收貸款的計劃，包括但不限於要求提供額外抵押或採取法律行動。

貸款減值政策

誠如年報中本公司二零二三財政年度的綜合財務報表附註2及36(a)所披露，本公司根據香港會計師公會頒佈的香港財務報告準則第9號的規定採用預期信貸虧損撥備（「**預期信貸虧損**」）。因此，本集團將於各報告期末審閱每筆貸款的可收回金額，確保計提充足減值虧損。本集團就應收貸款採用一般方法以評估預期信貸虧損。評估乃基於本集團過往信貸虧損經驗，並就借款人特定因素作出調整。為了計量應收貸款的預期信貸虧損，本集團將參考各借款人的過往違約記錄、當前逾期風險、當前財務狀況分析、違約可能性

或風險、對任何信貸風險顯著增加的評估及抵押品的公平值(如有)就其各借款人應用信貸評級，並就無須花費過多成本或精力即可獲得的前瞻性資料(例如當前及預測全球經濟以及借款人經營所在行業的整體經濟狀況)作出調整。本集團定期監察用於識別信貸風險是否顯著增加的標準的有效性，並於適當情況下對其進行修訂，以確保該等標準能夠於貸款款項逾期前識別信貸風險的顯著增加。

根據上述政策，本集團已委聘獨立及合資格估值師對本集團於二零二三年六月三十日的應收貸款進行預期信貸虧損評估，根據評估結果，本集團確認二零二三財政年度應收貸款減值約11,800,000港元。

董事會確認，上述資料並不影響年報載有的其他資料，年報的內容依舊正確及保持不變。

承董事會命
亞太資源有限公司
執行董事
Andrew Ferguson

香港，二零二四年一月三十日

於本公告日期，本公司董事如下：

執行董事

Andrew Ferguson先生(行政總裁)

非執行董事

Arthur George Dew先生(主席)(王大鈞先生為其替任董事)、李成輝先生及林蓮珠女士

獨立非執行董事

王永權博士、王宏前先生及周國榮先生

* 僅供識別